

# ★信息快车

(1月7日)

## 南乐

1月4日,河南省南乐县检察院组织干警学习最高检《关于推进行刑双向衔接和行政违法行为监督 构建检察监督与行政执法衔接制度的意见》。干警们分享了学习心得,并围绕案件移送、案卡填录、文书制作等内容进行讨论。

(闫伟东 闫成华)

## 兴平

1月3日,陕西省兴平市检察院组织干警到辖区邮政、顺丰等多个快递网点走访调研。检察干警查看了各网点寄递安全制度落实、个人信息安全保护等情况,向寄递从业人员宣讲最高检“七号检察建议”,督促寄递行业负责人强化安全监管,确保寄递渠道安全畅通。

(许明乐)

## 盐城经开

近日,江苏省盐城经济技术开发区检察院举办“党建引领聚合力、共建共治促发展”检察·街道党组织共建活动。新城街道的20余名代表首先参观了该院12309检察服务中心、办案工作区、未检办案中心和检察档案馆。随后,双方党支部签订了共建协议,就如何加强党建引领、推进共建共治展开讨论。

(丁遥遥)

## 大田

福建省大田县检察院日前组织干警深入该县石碑镇初级中学,举办“法治进校园”活动。活动中,检察干警结合案例,对刑法、未成年人保护法等相关法律法规进行讲解,并就遭遇校园欺凌该如何应对、如何防范电信网络诈骗等内容与学生们互动交流。

(周秀偶)

## 石城

近日,江西省石城县检察院召开检律会商及互督互评会议,该县司法局工作人员和部分律师代表参会。会上,检察官介绍了2023年以来检律协作工作开展情况,律师们对检察机关在保障律师执业权利、推进检律协作方面所做的努力表示肯定,并就下一步工作提出意见建议。

(徐能)

## 天津津南

天津市津南区检察院近日与天津市公安局津南分局召开行刑反向衔接工作座谈会。会上,双方签订了《关于加强行刑反向衔接,构建行政检察监督与公安行政执法衔接配合的工作办法》,表示要形成线索移送、信息共享、协商研判、联席会议等工作机制,积极探索行政检察监督与行政执法衔接的工作路径。

(方言)

## 古浪

近日,甘肃省古浪县检察院借助外出务工人员返乡这一时机,深入辖区村社宣讲防范电信网络诈骗法律知识。检察干警结合办理的案例,向群众讲解以刷单、贷款、客服退款等为幌子的常见诈骗手段及防诈措施,提醒返乡群众提高警惕,守好自己的“钱袋子”。

(姚斐 付慧)

## 宿松

安徽省宿松县检察院近日召开刑事检察专题学习会,对《关于办理醉酒危险驾驶机动车案件的意见》进行学习讨论。会上,参会干警围绕醉酒型危险驾驶机动车立案、起诉、量刑标准,快速办理、源头预防和综合治理等方面的问题进行交流,并结合办案实际,就新旧规则衔接过渡等问题予以明确。

(高克勇 曾朝草)

## 蕉岭

近日,广东省蕉岭县检察院干警应邀走进蕉岭中学直播间,为学生们在线讲授防性侵安全教育课。检察干警结合案例,讲解了性侵害的表现形式和预防措施,引导学生注意把握男女之间交往的尺度,增强自我保护能力。

(陈婷婷)

## 当阳

湖北省当阳市检察院近日召开未成年人保护交流研讨活动,邀请该市教育局工作人员、教师及学生代表参加。活动中,检察官讲述了办理的涉未成年人案件,与教师代表、教育局工作人员就如何能动履职、凝聚未成年人保护工作合力等内容展开讨论。

(邓燕)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)